

Фабрика Александровского глазированного сырка (с дегустацией продукции с конвейера)

Даты: 12 марта 2023 г.

Хотите вспомнить вкус детства и вдоволь полакомиться свежайшими, прямо с конвейера, глазированными сырками? А побывать в действующем цеху передового, высоко-экологичного производства элитной и исключительно натуральной молочной продукции? Узнать, как «работает» корова и попробовать себя в роли дояра на единственном в России муляже дойной буренки? А изготовить собственными руками бутылочку йогурта попробуете?

Вы побываете в цеху кисломолочного гиганта и увидите процесс рождения элитных творожных сырков, молоко для которых берется исключительно от российских буренок, вскормленных натуральными кормами, ваниль для которых привозят с острова Мадагаскар, а поливают сырки лучшим бельгийским шоколадом из города Брюгге! И никакого пальмового масла и ГМО!

Прямо с конвейера вы сможете взять и попробовать только что изготовленные сырки - пробуй сколько хочешь! (один вид только что изготовленного сырка, проба без ограничений) Вы посетите святая святых комбината - действующую лабораторию, в которой проводится контроль качества молока и готовой продукции. Здесь вас ждет увлекательный рассказ специалиста, который расскажет о свойствах молока и молочных продуктов, научит отличить «правильное» молоко от его синтетических аналогов, а также расскажет о стандартах отборного, полезного молока. *И это еще не все! При производстве открыт уникальный музей, посвященный всеобщей кормилице – Корове. . Здесь находятся уникальные, специально изготовленные в единственном экземпляре муляжи коров, один из которых наглядно показывает, как «работает» корова, перерабатывая сено в главный продукт всего человечества – молоко, а на другом можно самому попробовать подоить корову – это будет уникальный опыт! Увлекательное приключение продолжается не менее увлекательным мастер-классом по упаковке собственной бутылочки йогурта на специальном аппарате, которую вы заберете с собой. А также вкусной дегустацией творожных сырков и вареной сгущенки, которой вы самостоятельно, из специального дозатора, наполните хрустящий вафельный стаканчик. На память об удивительном приключении в стране шоколадно-ванильного лакомства каждый получит вкусный творожный сувенир. Очень вкусно, а главное, в чем вы сегодня убедились, – исключительно натурально и суперполезно!

Внимание! Дети младше 7 лет на экскурсию на фабрику не допускаются!

Сбор и отправление от ст. м. «Медведково». Сбор в 7: 45 час, отправление в 8:00 час.

(точная информация будет за 2 дня до отправления).

Стоимость программы: 2450 рублей Льготная стоимость для члена профсоюза – 1300 рублей

Стоимость для детей школьного возраста – 700 рублей,

для члена семьи -2000 рублей.

Справки по телефону: 8-495-625-88-12

ТПО УСЗН ПРЕДЛАГАЕТ

«Март в Карелии»

Петрозаводск - Дом Куклы - Мастер-класс -
Водопад Кивач - Вулкан - Курорт Марциальные Воды- Центр Шунгита
Даты: 18-19 марта 2023

1 день.

Встреча в Петрозаводске на ж/д вокзале с поезда 018 А Москва-Петрозаводск. Трансфер на завтрак.

08.30 Завтрак в кафе.

9.15- 12.00 Обзорная экскурсия по столице Карелии и прогулка по Онежской набережной.

Посещение Центра Шунгита. Посещение комнаты релаксации, наполненной жизненной силой шунгита. Природный черный камень - настоящее чудо.

Посещение фирменного магазина с ликёро-водочной продукцией от карельского завода «Петровский».

Экскурсия в Дом Куклы. Стремясь идти в ногу со временем, мы рискуем упустить шанс очутиться в сказке. Такую возможность сегодня нам предоставляет эта экспозиция. Приобретение ангелочков, чудиков, дивиков и многих других игрушек, сделанных своими руками карельскими мастерами.

Мастер-класс по изготовлению карельских калиток. Калитки- это маленькие открытые пирожки из ржаного теста с различными начинками, наливками, намазками, традиционное блюдо карельской, вепсской и русской кухонь. Чаепитие с калитками

Обед в ресторане города.

15:00-Размещение в гостинице Питер Инн 4*. Время для отдыха.

Размещение в гостинице Питер Инн 4*. Время для отдыха.

2 день.

Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы. Освобождение номеров.

Выезжаем на экскурсионную программу.

Отправление на экскурсию курорт "Марциальные воды". Поездка на **первый российский курорт «Марциальные воды»**, основанный Петром I в 1719 г. **дегустация воды** из знаменитых природных источников.

Экскурсия на вулкан Гирвас. Еще одна достопримечательность республики Карелия, которую нельзя обойти вниманием – это древний вулкан Гирвас. Осмотр обнажившейся части кратера Вулкан Гирвас. Ученые без сомнения уверены в том, что это самый древний из сохранившихся кратеров на земле. По одним источникам ему 2 млрд. лет, по другим - не менее 3 млрд.лет...

Экскурсия на водопад Кивач. Продолжение экскурсионной программы. Отправление на водопад Кивач.

Посещение **водопада Кивач** – одного из крупнейших равнинных водопадов Европы.

Вы также посетите **музей природы и дендрарий**, украшением и гордостью которого являются знаменитые карельские берёзы.

Обед в кафе.

Посещение **рыбного магазина карельского фермера**, который занимается выращиванием радужной форели более 20 лет.

Возвращение в Петрозаводск. Прибытие на ж/д вокзал к **20:00** ч. Отправление домой! До новых встреч!

Стоимость программы на 1 человека- 10 800 рублей

Льготная стоимость для члена профсоюза - 7800 рублей

В стоимость тура входит: проживание в гостинице, экскурсионное, транспортное обслуживание, питание по программе, входные билеты, работа гида.

Экскурсия на вулкан Гирвас. Еще одна достопримечательность республики Карелия, которую нельзя обойти вниманием – это древний вулкан Гирвас.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ : 8-495-625-88-12 8-925-199-22-72

ТПО УСЗН ПРЕДЛАГАЕТ
«В сердце Карелии....»

Даты: 27-28 мая 2023 г.

1 день.

Встреча на ж/д вокзале городе Петрозаводске с поезда 018А прибытие в 7:50. Гид с табличкой «СОЦЗАЩИТА».

Завтрак в кафе города.

Обзорная экскурсия по столице Карелии и прогулка по Онежской набережной.

Посещение Центра Шунгита. Посещение сувенирного центра, где можно приобрести фигурки, косметику, бижутерию из шунгита по оптовым ценам. А также посещение комнаты релаксации, наполненной жизненной силой шунгита. Природный черный камень - настоящее чудо. Лекарство от множества болезней, спасение жизни.

Поездка на первый российский Курорт «Марциальные воды»,

Осмотр обнажившейся части кратера **Вулкан Гирвас.**

Пикник в кафе у водопада с ухой шашлык из свинины+овощная нарезка+чай+выпечка .

Посещение водопада Кивач – одного из крупнейших равнинных водопадов Европы. Вы также посетите дендрарий, украшением и гордостью которого являются знаменитые карельские березы.

Возвращение в Петрозаводск . Размещение в гостинице «Питер Инн» 4*.

2 день.

Завтрак «шведский стол» в ресторане гостиницы.

Освобождение номеров. Выезд на экскурсионную программу:

В дороге остановка у Рускеальского водопада Ахвенкоски. В переводе с финского языка «Окунёвый порог». Местные жители иногда называют его «водопад у трех мостов». На этом водопаде снималась сцена купания одной из героинь фильма «А зори здесь тихие».

Обед в кафе по дороге в старинной кирхе*.

Посещение Рускеальского горного парка. Парк создан в 2005 г на базе уникального памятника индустриального наследия России Рускеальского мраморного карьера. Добыча мрамора была начата здесь в 1769 г по указу Екатерины II для украшения известных сооружений Петербурга: Мраморного дворца, Исаакиевского собора, Мариинского дворца и др.

Переезд в город Сортавала.

Обзорная экскурсия по старинному городу. Вы окунетесь в историю Сортавалы: узнаете о развитии города в разные эпохи, культурных особенностях и традициях.

Переезд на ж/д вокзал ориентировочно к 20:00 ч. Отправление поезда **СОРТАВАЛА-МОСКВА в 20:37 час. поезд 160А**

В стоимость тура входит: проживание в гостинице, питание по программе, трансфер, входные билеты, экскурсионное обслуживание, работа гида.

Питание, включенное в стоимость тура: Завтрак- 2, обед- 1, пикник- 1

Гостиница Питер Инн 4*

Стоимость на 1 человека – 12 900 руб/чел

Льготная стоимость для члена профсоюза - 9400 рублей

Дополнительно оплачиваются: жд билеты Москва-Петрозаводск, Сортавала-Москва

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ : 8-49+5-625-88-12

ТПО УСЗН ПРЕДЛАГАЕТ
Казань-Йошкар-Ола
«Две столицы– две сестрицы»
программа (3 дня / 2 ночи)

17.03-19.03.2023

1 ДЕНЬ	
09:00	Прибытие в Казань. Встреча с представителем туроператора «Лидер-Казань»
09:30	Завтрак в кафе города.
10:00	Обзорная автобусная экскурсия «Легенды и тайны тысячелетней Казани».
13:00	Обед в кафе города.
14:30	Экскурсия «Белокаменная крепость». Казанский Кремль – главная достопримечательность города.
16:00	Трансфер в гостиницу Биляр Палас 4*
16:30	Размещение в выбранной гостинице. Свободное время.
	Дополнительно. Вечерняя экскурсия «Огни Казани». Если после насыщенной экскурсионной программы вы еще полны сил и хотите увидеть другую Казань, и услышать про другую Казань, приглашаем вас окунуться в сказочный облик ночной столицы. Перед вами предстанет Казань, затихшая и умиротворенная, вся в огнях подсветки исторических зданий. Экскурсия проходит по самым ярким местам ночного города (не входит в стоимость, за доп. плату 800 рублей с каждого туриста). <i>Экскурсия состоится при наборе минимум 10 чел.</i>

2 ДЕНЬ	
С 07:00	Завтрак в гостинице.
09:00	Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу в г. Йошкар- Ола (150 км.)
11:30	Экскурсия « Йошкар-Ола удивительная ». Йошкар-Ола — столица Республики Марий Эл. В последнее десятилетие Йошкар-Ола преобразилась: центр фактически отстроен заново. Поэтому мы едем в Марий Эл прежде всего не за историей пыльных веков, а за тем, чтобы увидеть современную жизнь главного города этой республики.
	Обед в Йошкар – Оле с блюдами национальной марийской кухни.
	Посещение национального музея имени Т. Евсеева. Этнографическая экспозиция «Жизнь марийца от рождения до смерти» (знакомство с жизнью и бытом народа мари: рождение, домашние занятия, совершеннолетие: игра на «девичьей трубе», девичий пир, семейные моления, похоронно-поминальные обряды).
16:30	Выезд в Казань.
19:00	Прибытие в гостиницу. Свободное время.

3 ДЕНЬ	
С 07:00	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
09:00	Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу с вещами.
	Внешний осмотр « Храма всех религий » на старом Московском тракте. Культурный центр « Вселенский Храм » — это архитектурный символический симбиоз религий, цивилизаций и культур.
10:30	Экскурсия « Цитадель завоевателя » на остров-град Свияжск. Свияжск – древняя крепость, построенная в правление Ивана Грозного, служила военным форпостом в Поволжье и местом подготовки военных частей для похода на неприступную крепость Казань.
12:30	Выезд в Казань
14:00	Обед в кафе города.
15:30	Прибытие на вокзал. Окончание программы тура.

Полная стоимость тура – 13400 рублей
Льготная стоимость для члена профсоюза – 9900 рублей
Справки по телефону 6 8-495-625-88-12

ПРОГРАММА 2 дня

Минск-Дудutki — Мир-Несвиж

2 дня/1 ночь в Беларуси
Приглашаем Вас на week-end в Беларусь!

Дата тура : 1-2 апреля 2023 г.

1 день - приезд в Минск утром, встреча на вокзале у вагона Вашего поезда. Выдача информпакета (памятка с подробной программой, карта Минска, сувенир).

Завтрак в кафе города с 7.00.

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИНСКУ (3,5 часа). Во время экскурсии Вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. библиотека и грандиозная Минск-арена... История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по **ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ**, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи,

Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ (www.dudutki.by) (около 5,5 часов). Вас ждет удивительное путешествие: серьезная экскурсия с несерьезными приключениями. А начнет экскурсию **ОБЕД** в белорусском народном стиле.

Вас ожидает **3 ДЕГУСТАЦИИ**:

- у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед)
- в хлебопечарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай)
- на мельнице (крестьянский хлеб с салом).

Здесь Вы можете приобрести хорошие сувениры, сделать прекрасные фотографии. Возвращение в Минск.

Трансфер в гостиницу Берарусь 3* Расселение в гостинице.

Свободное время, прогулки по городу – все рядом! Ночлег в Минске.

2 день – **Завтрак**, выселение из гостиницы. **Экскурсия АРХИТЕКТУРНЫЕ ПАМЯТНИКИ МИРА И НЕСВИЖА** (~11 часов). Вы увидите самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – замок в Мире и дворцово-парковый ансамбль в Несвиже, многолетняя реставрация которых завершена в 2011 году. Величественный **МИРСКИЙ ЗАМОК** www.mirzamak.by, построенный в первой четверти XVI в., его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор оставляют незабываемые впечатления, дополняемые **осмотром музейной экспозиции. ОБЕД.**

Получасовой переезд в **НЕСВИЖ** — бывшую столицу ординации князей Радзивиллов www.niasvizh.by. На Рыночной площади этого живописного городка сохранилась ратуша, старинные торговые ряды, дома ремесленников; рядом — Слуцкая брама (городские ворота XVII в.). Знакомство с **ФАРНЫМ КОСТЕЛОМ**, построенным в 1593 г. по проекту итальянского архитектора Джованни Мария Бернадони по распоряжению Николая Кристофа Радзивилла "Сиротки": великолепные фрески храма, находящаяся в подzemелье крипта (фамильная усыпальница Радзивиллов — 3-я в мире по объемам захоронений) ставят эту святыню в число наиболее ценных в Беларуси. **Осмотр ДВОРЦОВО-ПАРКОВОГО КОМПЛЕКСА XVI—XVIII веков** (архитектор Джованни Мария Бернадони), окруженного высокими земляными валами и обширными прудами. В его архитектуре переплетаются элементы ренессанса, барокко и классицизма. Величественный замок-дворец представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изысканный парадный двор. Осмотр впечатляющих экспозиций в дворцовом комплексе — парадные залы дворца.

Возвращение в Минск.

ТРАНСФЕР НА ВОКЗАЛ. Отъезд домой после 19.30 - счастливой дороги!

Стоимость тура для 1 человека:

	40 чел.
Минск: гостиница*** (Беларусь) 2-местные номера с удобствами + 2 часа аквапарка	8 100 рос. руб.

Доплата за одноместный номер: гостиница*** 1200 рос. руб.

Льготная стоимость для члена профсоюза - 5100 рублей

Детям в составе группы скидка 450 руб.

Расстояния: Минск-Мир 100 км, Мир-Несвиж 30 км, Несвиж-Минск 120 км, Минск-Дудutki 50 км

Справки по телефону 8-495-625-88-12

ТПО ПРЕДЛАГАЕТ

«Кавказская мозаика» (3 дн/2н)

Маршрут: Минеральные Воды – Железноводск – Пятигорск – Приэльбрусье – Кисловодск – Медовые водопады – Минеральные Воды

21.04-23.04.2023

Программа 1 день.

Прилет в Минеральные Воды СТРОГО к 12: 00 час. Встреча в аэропорту у терминала прилета.

Экскурсия в город-курорт Железноводск.

Знакомством с архитектурой XIX века. Великолепные старинные архитектурные памятники, такие как, бывшая дача Эмира Бухарского, Пушкинская галерея, ванны Островского украшают курортный парк. Во время экскурсии вы попробуете минеральную воду в уникальном для России горячем источнике «Славяновская».

Переезд в Пятигорск.

Обед в кафе города.

Экскурсия по Пятигорску.

Пятигорск - самый старый город в регионе. Пятигорск – город, который видел множество исторических событий и великих людей, таких как Л.Н. Толстой, С. Есенин, А.С. Пушкин. Но самым важным, несомненно, является Михаил Лермонтов, знаменитый русский поэт, который жил и умер здесь. Во время экскурсии Вы узнаете о жизни знаменитого поэта и посетите места, связанные с пребыванием Лермонтова в Пятигорске.

Посещение музея М.Ю. Лермонтова.

Трансфер до гостиницы.

Размещение в гостинице МАСК 4* Свободное время.

2 день. Завтрак в кафе гостиницы.

Экскурсия в Национальный парк Приэльбрусье.

Заснеженный горб Эльбруса завораживает и манит своей недоступностью. На горе Эльбрус подъемники включают в себя 3 очереди канатной дороги.

Обед в кафе на поляне Азау.

Подъем по канатным дорогам на г. Чегет.

Чегет - гора Кавказа высотой 3650 м. Идеальное место для экстремального отдыха. Трассы Чегета считаются одними из самых сложных на мировых горнолыжных курортах, поэтому кататься здесь могут лишь опытные горнолыжники и сноубордисты. Склоны очень крутые, преимущественно красные и черные и почти всюду изрезаны буграми.

На горе Чегет подъемники действуют в 2 очереди. С горы Чегет открывается прекрасный вид на Эльбрус и г. Донгуз-Орун.

Экскурсия на Поляну Нарзанов, где можно продегустировать знаменитые нарзаны.

Возвращение в Пятигорск. Свободное время.

3 день . Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров.

Экскурсия в город Солнца Кисловодск.

Прогулка по аллеям курортного парка, одного из лучших на Северном Кавказе. Парк Кисловодска является гордостью России. Вторая по величине в Европе парковая зона раскинулась на площади более 950 га и насчитывает более 250 видов деревьев и кустарников. Когда-то здесь прогуливались Александр Пушкин, Лев Толстой, Антон Чехов, Александр Солженицын, Федор Шляпин, Анна Павлова. Длина пяти оздоровительных терренкуров составляет почти 100 км. Курортный парк прекрасен во все времена года. Осмотр известных достопримечательностей курорта: Каскадной лестницы, мостика Дамский каприз, Зеркального пруда, Стеклопанной струи. Наша прогулка будет неспешной, чтобы сполна насладиться красотой этих мест. Прогулка завершится на Курортном бульваре, излюбленном месте отдыха отдыхающих курорта. Все желающие могут попробовать три вида кисловодского нарзана в Главной Нарзанной галерее.

Обед в кафе города.

Посещение окрестностей Кисловодска – горы Кольцо, Медовых водопадов.

Гора Кольцо – это памятник природы, место, связанное с пребыванием М.Ю. Лермонтова на Кавказе. Именно

к ней он отправляет героев повести «Княжна Мэри» полюбоваться закатом солнца «сквозь каменное окошко». Таинственный спуск в Аликоновское ущелье приведет к великолепным искристым Медовым водопадам.

Трансфер в аэропорт Минеральные Воды. Прибытие к 18.00 час. Свободное время.

Стоимость тура

	при группе 40 человек
Отель «Маск»**** (п. Иноземцево), 2-х местный стандартный душ, туалет, ТВ, холодильник	20 400,00

Льготная стоимость тура - 16400 рублей

Входит в стоимость:

- проживание
- питание (2 завтрака, 3 обеда)
- услуги гида
- транспортное обслуживание
- входные билеты в музей М.Ю. Лермонтова
- экологический сбор в Приэльбрусье
- экологический сбор на Медовых водопадах

Дополнительно оплачивается (на месте):

- курортный сбор (оплачивается в гостинице при заселении) – 100 руб./взр./сутки
- канатная дорога на г. Машук – 360 руб./чел.
- канатные дороги в Приэльбрусье – 2600 руб./чел./все очереди (1000 руб./чел./на Чегет, 1400 руб./чел./на Эльбрус)

Справки по телефону : 8-495-625-88-12

ТПО УСЗН ПРЕДЛАГАЕТ
Тур 3 дня/2 ночи по Калининградской области
Знакомство с Янтарным краем
12.05-14.05.2023 г.

1 день	<p>Прибытие в Калининград желательнo до 12.00 час. Самостоятельный трансфер до гостиницы «Раушен 3*», г. Светлогорск</p> <p>13.00 обед в отеле Раушен</p> <p>14.00 размещение в отеле (возможно и ранее при наличии свободных номеров)</p> <p>14:30 Начало экскурсии от гостиницы «Раушен», г Светлогорск.</p> <p>Экскурсия «Янтарное Побережье» (Маршрут: п. Янтарный)</p> <p>Мастер-класс «Янтарных дел мастер» (по желанию за доп. плату 300 руб./чел.). <i>Вы сможете познакомиться с «солнечным камнем» и попробовать себя в качестве ювелира. А украшение, которое Вы соберете своими руками, будет хранить тепло Янтарного края.</i></p> <p>18:30 Окончание экскурсии около гостиницы «Раушен», г. Светлогорск.</p> <p>19.00 ужин в ресторане гостиницы Раушен</p>
2 день	<p>Завтрак в отеле « шведский стол».</p> <p>09.00-11.00 Пешеходная экскурсия по г. Светлогорску «Прогулки по Раушену</p> <p><i>Полностью сохранившийся город-курорт Восточной Пруссии, ныне Светлогорск. Его улицы помнят великого композитора Отто Николаи, писателя и нобелевского лауреата Томаса Манна и художницу Кете Кольвиц. Его восхитительный ландшафт и сказочные домики, расположенные на извилистых улочках, не оставят равнодушным даже самого искусственного путешественника.</i></p> <p>13.00 обед в отеле Раушен.</p> <p>14:00 Экскурсия «В царство моря, дюн и птичьих голосов» (Маршрут: НП «Куршская коса»-пос.Лесное-пос.Рыбачий- Дюна Эфа)</p> <p><i>Это встреча с удивительным хрупким миром песчаной косы, шириной от 400 м до 4 км между Балтийским морем и Куршским заливом, а также путешествие в историю взаимоотношений Природы и Человека. Во время экскурсии Вы посетите экологический маршрут «Танцующий лес», осмотрите подвижные открытые дюны на берегу залива и облесенные дюны высотой до 40 метров над уровнем моря.</i></p> <p>20:00 Окончание экскурсии около гостиницы «Раушен», г. Светлогорск.</p> <p>20.00 Ужин в отеле Раушен.</p>
3 день	<p>Завтрак в отеле « шведский стол»</p> <p>09:00 Освобождение номеров. Отъезд с вещами в Калининград</p> <p>10.00 Экскурсия «Кенигсберг в Калининграде - Калининград в Кенигсберге» (Маршрут: Калининград)</p> <p><i>Во время экскурсии Вы познакомитесь с городом трёх портов на реке Преголя, городом двух имен – Кёнигсберг и Калининград – реальным и мифическим, где у каждой улицы есть два имени. Увидеть настоящий город Канта и послушать органный концерт в Кафедральном соборе. Полюбоваться готическими сводами зала и барочными формами органа стоит, чтобы дополнить Ваши впечатления.</i></p> <p><i>Во время экскурсии Вы посетите МАГАЗИН-МУЗЕЙ «КЁНИГСБЕРГСКИЕ МАРЦИПАНЫ», где сможете узнать историю возникновения такого деликатеса, как марципан.</i></p> <p>Экскурсия в Форт №11 «Дёнхофф». Вы посетите один из интереснейших объектов, недавно открывшийся для посещения.</p> <p>Музей янтаря.</p> <p>Обед в ресторане «Пивовар».</p> <p>16:30 Окончание программы. Трансфер в аэропорт к 17.00 часам.</p>

Стоимость тура, руб. на 1 человека: 11900 рублей

Льготная стоимость для члена профсоюза 8400 рублей

Справки по телефону 8-495-625-88-12

